Leistungsbeispiel in Abhangigkeit von den Progressionsstaffeln
bei 100.000 EUR Basis-Invaliditatssumme
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in EUR

600.000
—_— N 550.000
Angenommener Invaliditatsgrad in Hohe von 70 % &
ot |l 500,000

450.000

400.000

350,000

300.000

Mit 600 % Progression: 285.000 EUR

250.000

Mit 350 % Progression: 200.000 EUR 200.000

150.000
100.000
Ohne Progression: 70.000 EUR

: 30.000

0

Invalidititsgrad 1
0% 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70% 80 % 90 % 100 %

| &00 % Progression _ 350 % Progression

I Cirfach - ohne Progression



